



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Харків

28 жовтня 2021 року

№ 537

Про затвердження Положення про Почесну грамоту Харківської обласної державної адміністрації та Подяку голови Харківської обласної державної адміністрації

Відповідно до статей 143, 144 Кодексу законів про працю України, з метою відзначення та заохочення кращих працівників, які зробили вагомий внесок у діяльність місцевих органів виконавчої влади Харківської області, створення та забезпечення матеріальних і духовних цінностей, а також досягли значних успіхів у виробничій, науковій, духовній та творчій діяльності, високого професіоналізму в економічній, науково-технічній, соціально-культурній, військовій та інших галузях, керуючись статтями 33, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,
ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити Положення про Почесну грамоту Харківської обласної державної адміністрації та Подяку голови Харківської обласної державної адміністрації (додається).

2. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

**Тимчасово виконуючий обов'язки голови
обласної державної адміністрації**

Олександр СКАКУН

Аркуш погодження додається



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Харківської
обласної державної адміністрації

28 жовтня 2021 року № 537

ПОЛОЖЕННЯ **про Почесну грамоту Харківської обласної державної адміністрації** **та Подяку голови Харківської обласної державної адміністрації**

1. З метою заохочення та відзначення особистих трудових досягнень у професійній, службовій діяльності, за бездоганну службу та вагомий внесок у забезпечення соціально-економічного, науково-технічного, соціально-культурного розвитку Харківської області, за сприяння у становленні законності та правопорядку в регіоні встановлюються такі заохочувальні відзнаки Харківської обласної державної адміністрації:

Почесна грамота Харківської обласної державної адміністрації (далі – Почесна грамота) згідно з описом (додаток 1);

Подяка голови Харківської обласної державної адміністрації (далі – Подяка) згідно з описом (додаток 2).

2. Відзначення Почесною грамотою або Подякою, як правило, приурочується до державних, професійних свят, ювілейних дат тощо.

До нагородження представляються особи, на яких поширюється дія Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Типового регламенту місцевої державної адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1999 року № 2263 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2007 року № 1270).

3. Висунення кандидатури на відзначення Почесною грамотою або Подякою здійснюється гласно, за основним місцем роботи особи, яку представляють до нагородження, не пізніше ніж за 30 календарних днів до дати державного, професійного свята, ювілею особи або іншої події, з якою пов'язане проведення заходів заохочення.

4. Подання про нагородження Почесною грамотою або Подякою готуються за підписом керівника органу, структурного підрозділу Харківської обласної державної адміністрації, підприємства, установи, організації з урахуванням конкретних і вагомих заслуг у виробничій, науковій, громадській, духовній або творчій діяльності, економічній, науково-технічній, соціально-культурній, військовій та інших галузях з наведенням відповідного обґрунтування та події, з якою пов'язане заохочення (дата святкування).

5. Одночасно з поданням про нагородження Почесною грамотою або Подякою до Харківської обласної державної адміністрації подаються такі документи:

характеристика особи за основним місцем роботи, за підписом керівника, скріплена печаткою;

біографічна довідка, у якій зазначаються відомості про попередні заохочення особи, яка представляється до відзначення, засвідчена підписом керівника служби управління персоналом відповідного органу та скріплена печаткою;

копія першої сторінки паспорта громадянина України.

Під час розгляду документів обробка персональних даних здійснюється відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

6. Подання про нагородження Почесною грамотою або Подякою і додані до нього документи підлягають погодженню з першим заступником, заступниками голови Харківської обласної державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків або керівником апарату Харківської обласної державної адміністрації (у разі заохочення працівників апарату Харківської обласної державної адміністрації).

7. У разі невідповідності внесених на розгляд голові Харківської обласної державної адміністрації документів вимогам, зазначеним у пунктах 4, 5, 6 цього Положення, вони із супровідним листом за підписом керівника апарату Харківської обласної державної адміністрації повертаються на доопрацювання.

8. Належне оформлення вкладки Почесної грамоти та Подяки, а також облік відзначених осіб здійснюється управлінням роботи з персоналом апарату Харківської обласної державної адміністрації.

9. Підпис голови Харківської обласної державної адміністрації на Почесній грамоті та Подяці скріплюється гербовою печаткою Харківської обласної державної адміністрації.

10. Вручення Почесної грамоти та Подяки здійснюється під час проведення урочистих заходів головою Харківської обласної державної адміністрації або за його дорученням першим заступником чи одним із заступників голови Харківської обласної державної адміністрації, головою районної державної адміністрації та іншими посадовими особами.

11. Рішення про відзначення Почесною грамотою, Подякою приймається головою Харківської обласної державної адміністрації (або особою, яка виконує його обов'язки) шляхом видання відповідного розпорядження.

12. Особи, відзначені Почесною грамотою, можуть бути повторно представлені до нагородження не раніше ніж через три роки після останнього відзначення, а Подякою – через один рік.

13. У разі втрати Почесної грамоти або Подяки дублікат не видається.

**Керівник апарату обласної
державної адміністрації**



Валентина ВОЛІК

Додаток 1
до Положення про Почесну грамоту
Харківської обласної державної
адміністрації та Подяку голови
Харківської обласної державної
адміністрації
(пункт 1)

ОПИС

Почесної грамоти Харківської обласної державної адміністрації

Почесна грамота Харківської обласної державної адміністрації (далі – Почесна грамота) складається з оправи (папки) та вкладки.

Оправа (папка) Почесної грамоти виготовляється із вінілу темно-синього кольору. На її лицьовому боці золотистим тисненням посередині зображено Герб Харківської області. Під Гербом розміщено напис «Харківська обласна державна адміністрація», нижче – великими літерами розміщено напис «ПОЧЕСНА ГРАМОТА».

Усередині оправи (папки) – вкладка, виготовлена зі щільного паперу, формату А3 (297х420) із блакитним фоном.

На лівій внутрішній стороні вкладки розміщені такі зображення: у верхній частині – Державний Прапор України, Прапор Харківської області та Герб Харківської області, у нижній частині – будівля Будинку Державної промисловості.

На правій внутрішній стороні вкладки розміщені такі написи: зверху – «Україна», під ним – фарбою золотистого кольору великими літерами «ПОЧЕСНА ГРАМОТА», нижче – «Харківська обласна державна адміністрація», під ними – «нагороджує».

Під написом «нагороджує» друкується прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) та посада особи, яка відзначається, нижче – вітальний текст відповідно до особистих заслуг цієї особи.

У нижній частині вкладки розміщені написи: ліворуч – «Голова Харківської обласної державної адміністрації», праворуч – власне ім'я та прізвище, нижче, посередині – «м. Харків».

Підпис голови Харківської обласної державної адміністрації засвідчується гербовою печаткою Харківської обласної державної адміністрації.

Світлана ШЕВЦОВА



Додаток 2
до Положення про Почесну грамоту
Харківської обласної державної
адміністрації та Подяку голови
Харківської обласної державної
адміністрації
(пункт 1)

О П И С

Подяки голови Харківської обласної державної адміністрації

Подяка голови Харківської обласної державної адміністрації (далі – Подяка) складається із рамки та вкладки.

Вкладка виготовляється зі щільного паперу прямокутної форми формату А4 (295х210) з блакитним фоном.

На лицьовому боці, на одну третину нижче верхнього краю вкладки розміщені такі зображення: ліворуч – Державний Герб України, праворуч – Герб Харківської області.

У нижній частині вкладки зображено будівлю Будинку Державної промисловості.

У верхній частині вкладки розташовано великими літерами напис срібляного кольору «ПОДЯКА», під ним – напис «Голови Харківської обласної державної адміністрації».

Під цими написами друкується прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) та посада особи, яка відзначається, нижче – вітальний текст відповідно до особистих заслуг особи.

У нижній частині вкладки розміщено такі написи: ліворуч – «Голова Харківської обласної державної адміністрації», праворуч – власне ім'я та прізвище.

Підпис голови Харківської обласної державної адміністрації засвідчується гербовою печаткою Харківської обласної державної адміністрації.

Вкладка розміщається у рамці фабричного виготовлення формату А4.

Зворотня сторона вкладки являє собою прямокутник білого кольору без зображень і написів.

Світлана ШЕВЦОВА

